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                                                                     ГРАД ЗРЕЊАНИН 

                                                                    ГРАДСКА УПРАВА 

                                                   ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПОСЛОВЕ ФИНАНСИЈА И 

                                                                    РАЧУНОВОДСТВА 

 

                                               

 

ПЛАН И ПРОГРАМ РАДА  ЗАВОДА ЗА ЗАШТИТУ СПОМЕНИКА 

КУЛТУРЕ ЗРЕЊАНИН ЗА 2021. 

 
ПРОГРАМСКЕ АКТИВНОСТИ 

 

Завод за заштиту споменика културе Зрењанин надлежан је за заштиту 

културних добара на територији  Средњебанатског управног округа, односно за 

Град Зрењанин и општине Нова Црња, Нови Бечеј, Житиште и Сечањ.  

Град Зрењанин финансира зараде и материјалне трошкове у целости и већи део 

трошкова за делатност   Завода.  

Од других општина у финансирању  је учествовала Општина Нови Бечеј. Остале 

општине плаћају услуге по потреби. 

Завод остварује и сопствена средства.     

Правилником о систематизацији радних места у Заводу постоје два одељења. 

Рад  на једном предмету захтева ангажовање стручњака  из више области, нпр 

у изради пројекта  или при израду елабората за израду просторног плана и 

проглашење за културно добро,  учествују  архитекте, исторари уметности, 

археолог,етнолог,  правник.  

Завод за заштиту споменика културе из Зрењанина,  чији је задатак да врши 

делатност заштите споменика културе, просторних културно-историјских целина, 

археолошких налазишта и знаменитих места, планира да у наредном периоду у складу 

са Законом о културним добрима и Статутом Завода, на најадекватнији начин, при 

вршењу своје делатности одговори одредбама овог Закона које се односе на заштиту 

непокретних културних добара.  

 Основна делатност Завода за заштиту споменика културе Зрењанин по Закону о 

културним добрима јесте: 

-истраживање и евидентирање добара, 

-предлагање и утврђивање културних добара, 

-вођење регистра, 

-пружање стручне помоћи на чувању и одржавању културних добара 

сопственицима и корисницима тих добара, 

-старање о коришћењу културних добара, 

-предлагање и праћење спровођења мера заштите културних добара, 

-прикупљање, сређивање, чување, одржавање и коришћење покретних 

културних добара, 
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-спровођење мера техничке  заштите културних добара, 

-издавање публикација о културним добрима и о резултатима рада на њиховој 

заштити, 

-излагање културних добара, организовање предавања, 

-и други послови у области заштите културних добара,  

-старање о спомен обележјима из ратних периода.  

 

Делатност завода се одвија кроз два организационе јединице: Секретријат који 

обухвата два одсека; одсек за  за архитектуру и одсек за истраживање и документацију. 

У оквиру ове организационе јединице основну  делатност обављају архитекте, 

историчари уметности, етнолог, археолог и документариста. Такође у овом одељењу 

обављају се послови јавних набавки и нормативни послови. У оквиру другог одељења 

обављају се послови мазтеријслно финансијских и других општих послова.  

 

 

КАДРОВСКИ ПОТЕНЦИЈАЛИ 

 

У Заводу за заштиту споменика културе запослено је  11 радника на неодређено време:  

троје архитеката, два  историчара уметности, један етнолог,  диипломирани правник,  

архивиста,   правни техничар, економски техничар  и  Директор  на одређено време  ако 

постављено лице што укупно чини 12 запослених.  

   

- Квалификациона структура 

 

У Заводу за заштиту споменика културе Зрењанин ради 9 запослених са високом 

стручном спремом и два са средњом стручном спремом.  

 

    

1. Дипломирани инжењер 

архитектуре  

3  Висока стручна спрема 

( два на неодређено 

време и један на 

одређено време) 

2. Дипломирани 

историчар уметности  

3 

 

  

 Висока стручна спрема. 

Напомена:Један је 

распоређен на радно 

место архивисте 

3. Дипломирани етнолог 1 Висока стручна спрема 

4. Дипломирани археолог 1 Висока стручна спрема 

на одређено време) 

5.  Допломирани правник 1 Висока стручна спрема 

6. Правни техничар 1 

 

Средња стручан спрема 

7.  

Екномски техничар 

 

 

1 

 

Средња стручна спрема 

 

 

8.  

Директор 

 

1 

 

 

Висока стручна према 

 Укупно 12  

 

 

Напомена: За 2021. годину смо планирали да по конкурсу за програм стручне 

праксе  запослимо једног радника на радно место дипломираног етнолога. 
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ПРОГРАМСКЕ АКТИВНОСТИ 

 

I  ГОДИШЊИ ПЛАН РАДА АРХИТЕКАТА ЗА 2021. ГОДИНУ 

 
 

 Оделење архитектуре чине три архитекте са положеним конзерваторским испитом. 

              Током 2021. године планирају се активности на следећим објектима: 

1. Конкурисање код Министарства културе за санацију зграде „Пинова вила“ у   

    Зрењанину (уколико се реше имовинско-правни односи).  

2. Конкурисање код Министарства културе за обнову фасаде и крова објекта „Стара  

    Пошта“ у Зрењанину. (зграда у којој је била Привредна комора  Зрењанина. 

3. Конкурисање код Министарства културе за обнову фасаде и крова објекта „Палата  

    српске задружне банке“ 

4. Заједно са одељењем  етнологије  и историчарима уметности активности ће бити   

    усмерене и на објекат Сандићева кућа,  као и обнову спомен обележја у Ечки и  

    спомен комплекса у Клеку.  

5. Конкурисање код Министарства културе за израду пројекта ентеријера са  

    инсталацијама за Бибићеву кућу у Меленцима,   

6. Конкурисање код Министарства рада за споменике палим борцима. 

7. Конзерваторски надзор над радовима на објектима за која добијемо средства од  

    Министарства културе  

 

  Текући послови, као што су израда услова заштите, конзерваторски надзор над 

извођењем радова, саветодавни послови са странкама итд. 

  Присуствовање стручним предавањима у организацији Друштва конзерватора и 

Инжењерске коморе РС.  

 Објављивање текстова у стручним часописима, прикупљање грађе о културним 

добрима, израда конзерваторских пројеката. 

 Сарадња са другим институцијама културе и градске управе. 

     

 Активности ће се конкретизовати након објављивања резултата конкурса код 

Министарства кулуте РС, Министарства за рад, запошљавање и социјалну политику и 

Покрајинског секретаријата за културу. 

 

II  ГОДИШЊИ ПЛАН РАДА ЕТНОЛОГА ЗА  2021. ГОДИНУ. 

 

У 2021. години планира се прикупљање и израда техничке документације ради 

припреме израде предлога утврђивања за споменик културе Просторно-културно 

историјску целину: стари центар Перлеза из области етнологије, као и брисање из 

регистра културних добара Кишову ветрењачу у Меленцима.   

 Са одељењем историје уметности планирају се теренска истраживања, 

систематско рекогносцирање и валоризација индустријског, техничког и 

хидротехничког наслеђа Града Зрењанина и осталих општина Средњебанатског 

региона, ради формирања основне базе података и израде мапе.  На тај начин би се 

установило опште стање,  квалитет и потенцијали, а у складу са тим извршила процена 

могућности укључења ове врсте наслеђа у културни туризам региона.  

  Такође се планира реализација I фазе програма израде изложбе и публикације о 

Народном градитељству Срба на подручју Средњег Баната, у виду теренских 

истраживања и израде текста.    

 У сарадњи са архитектонским одељењем, планира се обнова споменика у Ечки 

посвећеног жртвама Црвене армије и обнова спомен-комплекса у Клеку, посвећеног 

жртвама Другог светеког рата.  
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 Едукативни програми вршиће се у виду присуства и активног учешћа на 

стручним скуповима типа семинара, округлих столова, радионица, ДКС, секције 

етнолога и др. Пратиће се и тражити начин за учешће на разним догађајима у култури  

међународног, републичког, регионалног и локалног карактера. Наставиће се сарадња 

са школама у виду предавања везаних за тему заштите културног наслеђа. Посете 

другим Заводима вршиће се са циљем стицања и размене искустава, неопходних за 

даљи квалитетнији и стручнији рад одељења. Претходно наведени програми вршиће се 

уколико општа здравствена ситуација у друштву то буде омогућила. 

 Резултати истраживања и реализовани конзерваторско - рестаураторски радовима  

биће објављени у стручним часописима (Гласник ДКС, Грађа за проучавање споменика 

културе Војводине и др.) 

 

III   ГОДИШЊИ ПЛАН РАДА ИСТОРИЧАРА УМЕТНОСТИ ЗА 2021.ГОДИНУ 

 

1. Рад на истраживању православних и римокатоличких цркава на подручју 

пет општина које покрива Завод; 

2. Завршетак рада на истраживању архитектуре Зрењанина између два светска 

рата и изналажење средстава за израду књиге у дигиталном формату; 

3. Објављивање радова из историје архитектуре у стручним публикацијама и 

часописима; 

4. Израда предлога одлука о утврђивању ПКИЦ ,,Центар Перлеза“ за културно 

добро; 

5. Послови који се тичу извоза уметничких предмета у иностранство; 

6. Учешће у раду на писању мера техничке заштите са архитектама по 

предметима који стигну у Завод; на изради елабората за потребе 

урбанистичких служби; услова за израду урбанистичких планова; обиласци 

терена; 

7. Ажурирање сајта Завода (www.zrenjaninheritage.com) 

 

 

 IV ГОДИШЊИ  ПЛАН  РАДА АРХЕОЛОГА ЗА 2021. ГОДИНУ 

 

      У наредној 2021. години, на позив инвеститора вршиће се рекогносцирање терена, 

праћење земљаних радова, као и заштитна археолошка ископавања, ако је предметна 

локација убухватадеолове регистрованог археолошког локалитета, а у вези са 

издавањемлокацијских  услова и мишљења из домена археологије, све о трошку 

инвеститора. 

Такође, с обзиром да се током 2021.године приводе крају грађевински радови  на 

простору  Радне зоне Југоисток 1, на изградњи фабрике гума „ЛингЛонг“,у чијој 

близини су  у периоду 2009- 2012. године обављена заштитна археолошка ископавања, 

када је констатована и истражена велика средњовековна некропола и неколико 

келтских гробова са прилозима, планирано је истраживање простора хумке, а у  

сарадњи са инвеститором и локалном самоуправом Града Зрењанина. Свакако се 

планира наставак истраживања на археолошком локалитету-тврђави „Стари град“ у 

Новом Бечеју у организацији Општине Нови Бечеј и Градског музеја Бечеј, а који се 

налази на територију у надлежности Завода за заштиту споменика културе Зрењанин. 

Истраживања се спроводе сарадњом неколико институција, и то: Градског музеја Бечеј, 

Завода за заштиту споменика културе Зрењанин, Народног музеја Зрењанин и Музеја 

науке и технике из Београда. Планом рада археолошког одељења предвиђено је да се на 

Конкурсу за доделу средстава за археолошка истраживања Министарства културе и 

информисања за 2021. годину аплицира за доделу дела средстава за истраживање на 

локалитету – тврђави „Стари град“ и  локалитету- хумци поред фабрике гума 

„ЛингЛонг“ 
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За наредну 2021. годинунајављена је изградња фабрике металне галантерије „Генерал 

Солутион“, у Радној зони Исток. С обзиром да се на овом простору налази 

регистровани археолошки локалитет са налазима из сарматског периода, пре изградње 

објеката, обавиће се претходна археолошка истраживања о трошку инвеститора.  

Наставиће се са формирањем евиденционог регистра са свом праћеном документацијом 

за сваки локалитет  на територији за коју је надлежан овај Завод( пет општина).  

Наставиће се са валоризацијом евидентираних и утврђених археолошких локалитета. 

      Наставиће се сарадњаса Филозофским факултетом у Београду,одсек археологија у 

Београду, Музејом Војводине Нови Сад, Народним музејом Зрењанин, Покрајинским 

заводом за заштиту споменика културе и осталим Заводима. 

 

                           

V  ГОДИШЊИ ΠЛАН РАДА СЕКРЕТАРА ЗАВОДА ЗА 2021. ГОДИНУ 

 

Секретар руководи Секретаријатом.   

 Поред редовних активности које се тичу израде решења и пружања стручне 

помоћи запосленим и странкама, 2021. године секретар ће нарочито бити ангажован 

око усклађивања  правних  аката у складу са новоусвојеним законима.  

1. Учешће у поступку предлагања и припреме прописа у вези са заштитом 

непокретних културних добара, 

2. Остваривање сарадње  са научним и стручним установама из области 

заштите културних добара, државним и органима локалне самоуправе, 

3. Заступање Завода пред судовима и другим органима. 

4. Секретар обавља послове јавних набаваки и набавки на које се закон не 

примењује. У том смислу обавља послове припреме плана набавки и рад у 

априкативном софтверу, извештавање о јавним набавкама, учествује у свим 

поступкцима као члан комисије.  

      Ради адекватног остваривања наведених активности потребно је набавка 

стручне литературе ради редовног праћења прописа и едукације као и електронских 

база правних података из области права и јавних набавки ( Параграф или слично и 

обавезно један посебан програм за јавне набавке).  

Обзиром да се током 2021. године очекује измена више закона, у плану је 

присуствовање различитим саветовањима из обе ове области као и из области 

конзервације ( састанци секције правника).   

 

 

VI  ПРОГРАМ РАДА ЗА 2021. ГОДИНУ АРХИВИСТЕ 

 

 Поред редовних активности који се тичу  ажурног вођења  документације, 

праћења нових прописа из ове области, документариста ће конкурисати код 

Покрајинског секретријата за културу и Министарства културе РС  за добијање 

средстава  за дигитализацију регистра културних добара, а у циљу формирања 

дигиталне архиве. 

Порет тога, архивиста ће учествовати на пројектима: 

 

1. Завршетка рада на изради предлога одлуке о утврђивању ПКИЦ  ,,Центар 

Зрењанина“, 

2. Унапређењу сајта Завода. Проширење области етнологије и индустријског 

наслеђа.  

3. Писање стручних радова за стручне часописе и публикације: Гласник ДКС, 

Грађа за проучавање споменика културе Војводине. 
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Обрасци за припрему прпграмскпг бучета 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

      
          

 

  

 

Прпграм кпме припада: #REF! 

Шифра и назив: 1201-0001  Функципнисаое лпкалних устанпва културе          

Функција: 820 - Услуге културе         

Назив прганизаципне јединице/Бучетски 
кприсник: 

Завпд за заштиту сппменика културе     

Сврхa: 
Ошуваое, унапређеое и представљаое културнпг-истпријскпг наслеђа, културне разнпврснпсти, прпдукције и стваралащтва у лпкалнпј заједници; 
Оствариваое права грађана инфпрмисаое и унапређеое јавнпг инфпрмисаоа. 

Оснпв: Закпн п културним дпбрима 

Опис: Защтита, кпнзервација, пшуваое неппкретнпг културнпг наслеђа где у пквиру оега ппстпје механизми бесппвратнпг финансираоа кпји се дпдељује путем кпнкурса. 

Мере и ппглавље прегпвпра п приступаоу ЕУ: Анекс 3 Упутства за израду прпграмскпг бучета 

Одгпвпрнп лице за спрпвпђеое прпг. aктивнпсти: Директпр Милан Кпвачевић 

               

  Циљ* 

Индикатпри** 

Назив индикатпра 
Вреднпст у 

базнпј 
гпдини (2019) 

Ошекивана 
вреднпст у 

2020. гпдини 

Циљана 
вреднпст у 

2021. гпдини 

Циљана 
вреднпст у 

2022. гпдини 

Циљана 
вреднпст у 

2023. гпдини 
Извпр верификације 

1 
Обезбеђеое редпвнпг функципнисаоа 

устанпва културе 

      12 12 13   

              

              

               

  Циљ 

Индикатпри 

Назив индикатпра 
Вреднпст у 

базнпј 
гпдини (2019) 

Ошекивана 
вреднпст у 

2020. гпдини 

Циљана 
вреднпст у 

2021. гпдини 

Циљана 
вреднпст у 

2022. гпдини 

Циљана 
вреднпст у 

2023. гпдини 
Извпр верификације 

2   
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ПЛАНИРАНА СРЕДСТВА ЗА ПРПГРАМСКУ АКТИВНПСТ 

Рбр. Кпнтп ОПИС 

Вреднпст у базнпј гпдини 
(2019) 

Ошекивана вреднпст у 2020. 
гпдини 

Вреднпст у 2021. гпдини Вреднпст у 2022. гпдини Вреднпст у 2023. гпдини Укупнп (2021-2023) 

Прихпди из 
бучета 

Прихпди из 
псталих 
извпра 

Прихпди из 
бучета 

Прихпди из 
псталих 
извпра 

Прихпди из 
бучета 

Прихпди из 
псталих 
извпра 

Прихпди из 
бучета 

Прихпди из 
псталих 
извпра 

Прихпди из 
бучета 

Прихпди из 
псталих 
извпра 

Прихпди из 
бучета 

Прихпди из 
псталих 
извпра 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=(8+10+12) 15=(9+11+13) 

1 300000 

КАПИТАЛ, УТВРЂИВАОЕ РЕЗУЛТАТА 
ППСЛПВАОА И ВАНБИЛАНСНА 
ЕВИДЕНЦИЈА 
(2 + 5) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 310000 КАПИТАЛ (3) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 311000 КАПИТАЛ (4) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4 311700 
Пренета неутрпщена средства из 
ранијих гпдина 

                    0 0 

5 320000 
УТВРЂИВАОЕ РЕЗУЛТАТА 
ППСЛПВАОА (6) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

6 321000 
УТВРЂИВАОЕ РЕЗУЛТАТА 
ППСЛПВАОА (7) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

7 321300 
Нерасппређени вищак прихпда и 
примаоа или дефицит из ранијих 
гпдина 

                    0 0 

8 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХПДИ  
(9 + 32 + 44 + 69 + 74 +78) 

19.672.230 0 21.242.000 0 19.000.000 0 21.623.000 0 22.270.000 0 62.893.000 0 

9 710000 
ППРЕЗИ  
(10 + 14 + 16 + 23 + 29) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

10 711000 
ППРЕЗ НА ДПХПДАК, ДПБИТ И 
КАПИТАЛНЕ ДПБИТКЕ (пд 11 дп 13) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

11 711100 
Ппрези на дпхпдак и капиталнe 
дпбиткe кпје плаћају физишка лица 

                    0 0 

12 711200 
Ппрези на дпбит и капиталне 
дпбитке кпје плаћају предузећа и 
друга правна лица 

                    0 0 

13 711300 

Ппрези на дпхпдак, дпбит и 
капиталне дпбитке кпји се не мпгу 
разврстати између физишких и 
правних лица 

                    0 0 
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14 712000 ППРЕЗ НА ФПНД ЗАРАДА (15) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

15 712100 Ппрез на фпнд зарада                     0 0 

16 713000 ППРЕЗ НА ИМПВИНУ (пд 17 дп 22) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

17 713100 
Перипдишни ппрези на 
неппкретнпсти 

                    0 0 

18 713200 Перипдишни ппрези на нетп импвину                     0 0 

19 713300 
Ппрези на запставщтину, наслеђе и 
ппклпн 

                    0 0 

20 713400 
Ппрези на финансијске и капиталне 
трансакције 

                    0 0 

21 713500 
Други једнпкратни ппрези на 
импвину 

                    0 0 

22 713600 
Други перипдишни ппрези на 
импвину 

                    0 0 

23 714000 
ППРЕЗ НА ДПБРА И УСЛУГЕ (пд 24 дп 
28) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

24 714100 Опщти ппрези на дпбра и услуге                     0 0 

25 714300 Дпбит фискалних мпнпппла                     0 0 

26 714400 Ппрези на ппјединашне услуге                     0 0 

27 714500 

Ппрези, таксе и накнаде на упптребу 
дпбара, на дпзвплу да се дпбра 
упптребљавају или делатнпсти 
пбављају 

                    0 0 

28 714600 Други ппрези на дпбра и услуге                     0 0 

29 716000 ДРУГИ ППРЕЗИ (30 + 31) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

30 716100 
Други ппрези кпје искљушивп плаћају 
предузећа, пднпснп предузетници 

                    0 0 

31 716200 
Други ппрези кпје плаћају пстала 
лица или кпји се не мпгу 
идентификпвати 

                    0 0 

32 730000 
ДПНАЦИЈЕ, ППМПЋИ И ТРАНСФЕРИ  
(33 + 36 + 41) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

33 731000 
ДПНАЦИЈЕ ПД ИНПСТРАНИХ 
ДРЖАВА (34 + 35) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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34 731100 
Текуће дпнације пд инпстраних 
држава 

                    0 0 

35 731200 
Капиталне дпнације пд инпстраних 
држава 

                    0 0 

36 732000 
ДПНАЦИЈЕ И ППМПЋИ ПД 
МЕЂУНАРПДНИХ ПРГАНИЗАЦИЈА (пд 
37 дп 40) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

37 732100 
Текуће дпнације пд међунарпдних 
прганизација 

                    0 0 

38 732200 
Капиталне дпнације пд 
међунарпдних прганизација 

                    0 0 

39 732300 Текуће ппмпћи пд ЕУ                     0 0 

40 732400 Капиталне ппмпћи пд ЕУ                     0 0 

41 733000 
ТРАНСФЕРИ ПД ДРУГИХ НИВПА 
ВЛАСТИ (42 + 43) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

42 733100 
Текући трансфери пд других нивпа 
власти 

                    0 0 

43 733200 
Капитални трансфери пд других 
нивпа власти 

                    0 0 

44 740000 
ДРУГИ ПРИХПДИ (45 + 52 + 57 + 64 + 
67) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

45 741000 
ПРИХПДИ ПД ИМПВИНЕ (пд 46 дп 
51) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

46 741100 Камате                     0 0 

47 741200 Дивиденде                     0 0 

48 741300 
Ппвлашеое прихпда пд квази 
кпрппрација 

                    0 0 

49 741400 
Прихпд пд импвине кпји припада 
имапцима пплиса псигураоа 

                    0 0 

50 741500 Закуп непрпизведене импвине                     0 0 

51 741600 
Финансијске прпмене на 
финансијским лизинзима 

                    0 0 

52 742000 
ПРИХПДИ ПД ПРПДАЈЕ ДПБАРА И 
УСЛУГА (пд 53 дп 56) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

53 742100 
Прихпди пд прпдаје дпбара и услуга 
или закупа пд стране тржищних 
прганизација 

                    0 0 

54 742200 Таксе и накнаде                     0 0 
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55 742300 
Сппредне прпдаје дпбара и услуга 
кпје врще државне нетржищне 
јединице 

                    0 0 

56 742400 Импутиране прпдаје дпбара и услуга                     0 0 

57 743000 
НПВШАНЕ КАЗНЕ И ПДУЗЕТА 
ИМПВИНСКА КПРИСТ (пд 58 дп 63) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

58 743100 
Прихпди пд нпвшаних казни за 
кривишна дела 

                    0 0 

59 743200 
Прихпди пд нпвшаних казни за 
привредне преступе 

                    0 0 

60 743300 
Прихпди пд нпвшаних казни за 
прекрщаје 

                    0 0 

61 743400 Прихпди пд пенала                     0 0 

62 743500 
Прихпди пд пдузете импвинске 
кпристи 

                    0 0 

63 743900 
Остале нпвшане казне, пенали и 
прихпди пд пдузете импвинске 
кпристи 

                    0 0 

64 744000 
ДПБРПВПЉНИ ТРАНСФЕРИ ПД 
ФИЗИШКИХ И ПРАВНИХ ЛИЦА (65 + 
66) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

65 744100 
Текући дпбрпвпљни трансфери пд 
физишких и правних лица 

                    0 0 

66 744200 
Капитални дпбрпвпљни трансфери 
пд физишких и правних лица 

                    0 0 

67 745000 
МЕЩПВИТИ И НЕПДРЕЂЕНИ 
ПРИХПДИ (68) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

68 745100 Мещпвити и непдређени прихпди                     0 0 

69 770000 
МЕМПРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА 
РЕФУНДАЦИЈУ РАСХПДА (70 + 72) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

70 771000 
МЕМПРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА 
РЕФУНДАЦИЈУ РАСХПДА (71) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

71 771100 
Мемпрандумске ставке за 
рефундацију расхпда 

                    0 0 

72 772000 
МЕМПРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА 
РЕФУНДАЦИЈУ РАСХПДА ИЗ 
ПРЕТХПДНЕ ГПДИНЕ (73) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

73 772100 
Мемпрандумске ставке за 
рефундацију расхпда из претхпдне 
гпдине 

                    0 0 

74 780000 
ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЧЕТСКИХ 
КПРИСНИКА НА ИСТПМ НИВПУ (75) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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75 781000 
ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЧЕТСКИХ 
КПРИСНИКА НА ИСТПМ НИВПУ (76 + 
77) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

76 781100 
Трансфери између бучетских 
кприсника на истпм нивпу 

                    0 0 

77 781300 
Трансфери између прганизација 
пбавезнпг спцијалнпг псигураоа 

                    0 0 

78 790000 ПРИХПДИ ИЗ БУЧЕТА (79) 19.672.230 0 21.242.000 0 19.000.000 0 21.623.000 0 22.270.000 0 62.893.000 0 

79 791000 ПРИХПДИ ИЗ БУЧЕТА (80) 19.672.230 0 21.242.000 0 19.000.000 0 21.623.000 0 22.270.000 0 62.893.000 0 

80 791100 Прихпди из бучета 19.672.230   21.242.000   19.000.000   21.623.000   22.270.000   62.893.000 0 

81 800000 
ПРИМАОА ПД ПРПДАЈЕ 
НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМПВИНЕ (82 + 89 
+ 96 + 99) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

82 810000 
ПРИМАОА ПД ПРПДАЈЕ ПСНПВНИХ 
СРЕДСТАВА (83 + 85 + 87) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

83 811000 
ПРИМАОА ПД ПРПДАЈЕ 
НЕППКРЕТНПСТИ (84) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

84 811100 Примаоа пд прпдаје неппкретнпсти                     0 0 

85 812000 
ПРИМАОА ПД ПРПДАЈЕ ППКРЕТНЕ 
ИМПВИНЕ (86) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

86 812100 
Примаоа пд прпдаје ппкретне 
импвине 

                    0 0 

87 813000 
ПРИМАОА ПД ПРПДАЈЕ ПСТАЛИХ 
ПСНПВНИХ СРЕДСТАВА (88) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

88 813100 
Примаоа пд прпдаје псталих 
пснпвних средстава 

                    0 0 

89 820000 
ПРИМАОА ПД ПРПДАЈЕ ЗАЛИХА (90 
+ 92 + 94) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

90 821000 
ПРИМАОА ПД ПРПДАЈЕ РПБНИХ 
РЕЗЕРВИ (91) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

91 821100 Примаоа пд прпдаје рпбних резерви                     0 0 

92 822000 
ПРИМАОА ПД ПРПДАЈЕ ЗАЛИХА  
ПРПИЗВПДОЕ (93) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

93 822100 
Примаоа пд прпдаје залиха 
прпизвпдое 

                    0 0 

94 823000 
ПРИМАОА ПД ПРПДАЈЕ РПБЕ ЗА 
ДАЉУ ПРПДАЈУ (95) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

95 823100 
Примаоа пд прпдаје рпбе за даљу 
прпдају 

                    0 0 
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96 830000 
ПРИМАОА ПД ПРПДАЈЕ 
ДРАГПЦЕНПСТИ (97) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

97 831000 
ПРИМАОА ПД ПРПДАЈЕ 
ДРАГПЦЕНПСТИ (98) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

98 831100 Примаоа пд прпдаје драгпценпсти                     0 0 

99 840000 
ПРИМАОА ПД ПРПДАЈЕ ПРИРПДНЕ 
ИМПВИНЕ (100 + 102 + 104) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

100 841000 
ПРИМАОА ПД ПРПДАЈЕ ЗЕМЉИЩТА 
(101) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

101 841100 Примаоа пд прпдаје земљищта                     0 0 

102 842000 
ПРИМАОА ПД ПРПДАЈЕ 
ППДЗЕМНИХ БЛАГА (103) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

103 842100 
Примаоа пд прпдаје ппдземних 
блага 

                    0 0 

104 843000 
ПРИМАОА ПД ПРПДАЈЕ ЩУМА И 
ВПДА (105) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

105 843100 Примаоа пд прпдаје щума и впда                     0 0 

106 900000 
ПРИМАОА ПД ЗАДУЖИВАОА И 
ПРПДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМПВИНЕ 
(107 + 126) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

107 910000 
ПРИМАОА ПД ЗАДУЖИВАОА 
(108+118) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

108 911000 
ПРИМАОА ПД ДПМАЋИХ 
ЗАДУЖИВАОА (пд 109 дп 117) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

109 911100 
Примаоа пд емитпваоа дпмаћих 
хартија пд вреднпсти, изузев акција 

                    0 0 

110 911200 
Примаоа пд задуживаоа пд псталих 
нивпа власти 

                    0 0 

111 911300 
Примаоа пд задуживаоа пд јавних 
финансијских институција у земљи 

                    0 0 

112 911400 
Примаоа пд задуживаоа пд 
ппслпвних банака у земљи 

                    0 0 

113 911500 
Примаоа пд задуживаоа кпд 
псталих ппверилаца у земљи 

                    0 0 

114 911600 
Примаоа пд задуживаоа пд 
дпмаћинстава у земљи 

                    0 0 

115 911700 
Примаоа пд дпмаћих финансијских 
деривата 

                    0 0 

116 911800 Примаоа пд дпмаћих меница                     0 0 
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117 911900 Исправка унутращоег дуга                     0 0 

118 912000 
ПРИМАОА ПД ИНПСТРАНПГ 
ЗАДУЖИВАОА (пд 119 + 125) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

119 912100 
Примаоа пд емитпваоа хартија пд 
вреднпсти, изузев акција, на 
инпстранпм финансијскпм тржищту 

                    0 0 

120 912200 
Примаоа пд задуживаоа пд 
инпстраних држава 

                    0 0 

121 912300 
Примаоа пд задуживаоа пд 
мултилатералних институција 

                    0 0 

122 912400 
Примаоа пд задуживаоа пд 
инпстраних ппслпвних банака 

                    0 0 

123 912500 
Примаоа пд задуживаоа пд псталих 
инпстраних ппверилаца 

                    0 0 

124 912600 
Примаоа пд инпстраних 
финансијских деривата 

                    0 0 

125 912900 Исправка сппљнпг дуга                     0 0 

126 920000 
ПРИМАОА ПД ПРПДАЈЕ 
ФИНАНСИЈСКЕ ИМПВИНЕ (127 + 137) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

127 921000 
ПРИМАОА ПД ПРПДАЈЕ ДПМАЋЕ 
ФИНАНСИЈСКЕ ИМПВИНЕ (пд 128 дп 
136)  

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

128 921100 
Примаоа пд прпдаје дпмаћих хартија 
пд вреднпсти, изузев акција 

                    0 0 

129 921200 
Примаоа пд птплате кредита датих 
псталим нивпима власти 

                    0 0 

130 921300 
Примаоа пд птплате кредита датих 
дпмаћим јавним финансијским 
институцијама 

                    0 0 

131 921400 
Примаоа пд птплате кредита 
дпмаћим ппслпвним банкама 

                    0 0 

132 921500 
Примаоа пд птплате кредита датих 
дпмаћим јавним нефинансијским 
институцијама 

                    0 0 

133 921600 
Примаоа пд птплате кредита датих 
физишким лицима и дпмаћинствима 
у земљи 

                    0 0 

134 921700 
Примаоа пд птплате кредита датих 
удружеоима грађана у земљи 

                    0 0 

135 921800 
Примаоа пд птплате кредита датих 
нефинансијским приватним 
предузећима у земљи 

                    0 0 
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136 921900 
Примаоа пд прпдаје дпмаћих акција 
и псталпг капитала 

                    0 0 

137 922000 
ПРИМАОА ПД ПРПДАЈЕ СТРАНЕ 
ФИНАНСИЈСКЕ ИМПВИНЕ (пд 138 дп 
145) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

138 922100 
Примаоа пд прпдаје страних хартија 
пд вреднпсти, изузев акција 

                    0 0 

139 922200 
Примаоа пд птплате кредита датих 
страним владама 

                    0 0 

140 922300 
Примаоа пд птплате кредита датих 
међунарпдним прганизацијама 

                    0 0 

141 922400 
Примаоа пд птплате кредита датих 
страним ппслпвним банкама 

                    0 0 

142 922500 
Примаоа пд птплате кредита датих 
страним нефинансијским 
институцијама 

                    0 0 

143 922600 
Примаоа пд птплате кредита датих 
страним невладиним прганизацијама 

                    0 0 

144 922700 
Примаоа пд прпдаје страних акција и 
псталпг капитала 

                    0 0 

145 922800 Примаоа пд прпдаје стране валуте                     0 0 

146   
УКУПНИ ПРИХПДИ, ПРИМАОА И 
ПРЕНЕТА СРЕДСТВА ИЗ ПРЕТХПДНЕ 
ГПДИНЕ (1 + 8 + 81 + 106) 

19.672.230 0 21.242.000 0 19.000.000 0 21.623.000 0 22.270.000 0 62.893.000 0 

147 400000 
ТЕКУЋИ РАСХПДИ 
(148+166+211+226+250+263+279+294) 

18.406.433 0 21.212.000 0 18.950.000 0 21.523.000 0 22.250.000 0 62.723.000 0 

148 410000 
РАСХПДИ ЗА ЗАППСЛЕНЕ 
(149+151+155+157+162+164) 

13.908.382 0 16.000.000 0 15.980.000 0 17.916.000 0 18.740.890 0 52.636.890 0 

149 411000 
ПЛАТЕ, ДПДАЦИ И НАКНАДЕ 
ЗАППСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (150) 

11.243.880 0 12.485.000 0 12.485.000 0 14.000.000 0 14.660.000 0 41.145.000 0 

150 411100 Плате, дпдаци и накнаде заппслених 11.243.880   12.485.000   12.485.000   14.000.000   14.660.000   41.145.000 0 

151 412000 
СПЦИЈАЛНИ ДППРИНПСИ НА ТЕРЕТ 
ППСЛПДАВЦА (пд 152 дп 154) 

1.930.726 0 2.145.000 0 2.145.000 0 2.331.000 0 2.440.890 0 6.916.890 0 

152 412100 
Дппринпс за пензијскп и инвалидскп 
псигураое 

1.350.946   1.500.000   1.500.000   1.610.000   1.685.900   4.795.900 0 

153 412200 Дппринпс за здравственп псигураое 579.780   645.000   645.000   721.000   754.990   2.120.990 0 

154 412300 Дппринпс за незаппсленпст         0           0 0 
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155 413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ (156) 27.000 0 30.000 0 30.000 0 30.000 0 30.000 0 90.000 0 

156 413100 Накнаде у натури 27.000   30.000   30.000   30.000   30.000   90.000 0 

157 414000 
СПЦИЈАЛНА ДАВАОА 
ЗАППСЛЕНИМА (пд 158 дп 161) 

0 0 470.000 0 460.000 0 460.000 0 460.000 0 1.380.000 0 

158 414100 
Исплата накнада за време 
пдсуствпваоа с ппсла на терет 
фпндпва 

                    0 0 

159 414200 
Расхпди за пбразпваое деце 
заппслених 

                    0 0 

160 414300 Отпремнине и ппмпћи     150.000   150.000   150.000   150.000   450.000 0 

161 414400 

Ппмпћ у медицинскпм лешеоу 
заппсленпг или шланпва уже 
ппрпдице и друге ппмпћи 
заппсленпм 

    320.000   310.000   310.000   310.000   930.000 0 

162 415000 
НАКНАДА ТРПЩКПВА ЗА ЗАППСЛЕНЕ 
(163) 

332.280 0 410.000 0 410.000 0 410.000 0 450.000 0 1.270.000 0 

163 415100 Накнаде трпщкпва за заппслене 332.280   410.000   410.000   410.000   450.000   1.270.000 0 

164 416000 
НАГРАДЕ ЗАППСЛЕНИМА И ПСТАЛИ 
ППСЕБНИ РАСХПДИ (165) 

374.496 0 460.000 0 450.000 0 685.000 0 700.000 0 1.835.000 0 

165 416100 
Награде заппсленима и пстали 
ппсебни расхпди 

374.496   460.000   450.000   685.000   700.000   1.835.000 0 

166 420000 
КПРИЩЋЕОЕ УСЛУГА И РПБА (167 + 
175 + 181 + 190 + 198 + 201)  

3.253.917 0 5.077.165 0 2.940.000 0 3.577.000 0 3.479.110 0 9.996.110 0 

167 421000 СТАЛНИ ТРПЩКПВИ (пд 168 дп 174) 736.772 0 1.185.000 0 1.000.000 0 1.100.000 0 1.160.000 0 3.260.000 0 

168 421100 
Трпщкпви платнпг прпмета и 
банкарских услуга 

30.994   30.000   40.000   30.000   40.000   110.000 0 

169 421200 Енергетске услуге 525.894   835.000   700.000   800.000   800.000   2.300.000 0 

170 421300 Кпмуналне услуге     20.000   20.000   20.000   20.000   60.000 0 

171 421400 Услуге кпмуникација 88.596   150.000   90.000   100.000   150.000   340.000 0 

172 421500 Трпщкпви псигураоа 50.728   90.000   90.000   90.000   90.000   270.000 0 

173 421600 Закуп импвине и ппреме 40.560   50.000   50.000   50.000   50.000   150.000 0 

174 421900 Остали трпщкпви     10.000   10.000   10.000   10.000   30.000 0 
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175 422000 
ТРПЩКПВИ ПУТПВАОА (пд 176 дп 
180) 

100.300 0 170.000 0 50.000 0 100.000 0 80.000 0 230.000 0 

176 422100 
Трпщкпви службених путпваоа у 
земљи 

100.300   170.000   50.000   100.000   80.000   230.000 0 

177 422200 
Трпщкпви службених путпваоа у 
инпстранствп 

                    0 0 

178 422300 
Трпщкпви путпваоа у пквиру 
редпвнпг рада 

                    0 0 

179 422400 Трпщкпви путпваоа ушеника                     0 0 

180 422900 Остали трпщкпви трансппрта                     0 0 

181 423000 УСЛУГЕ ПП УГПВПРУ (пд 182 дп 189) 1.373.901 0 1.740.000 0 1.423.000 0 1.640.000 0 1.562.110 0 4.625.110 0 

182 423100 Административне услуге                     0 0 

183 423200 Кпмпјутерске услуге 147.072   180.000   150.000   180.000   180.000   510.000 0 

184 423300 
Услуге пбразпваоа и усаврщаваоа 
заппслених 

11.335   140.000   80.000   140.000   140.000   360.000 0 

185 423400 Услуге инфпрмисаоа 26.880   100.000   20.000   100.000   100.000   220.000 0 

186 423500 Струшне услуге 1.129.823   1.220.000   1.103.000   1.120.000   1.052.110   3.275.110 0 

187 423600 
Услуге за дпмаћинствп и 
угпститељствп 

                    0 0 

188 423700 Репрезентација 58.791   80.000   50.000   80.000   80.000   210.000 0 

189 423900 Остале ппщте услуге     20.000   20.000   20.000   10.000   50.000 0 

190 424000 
СПЕЦИЈАЛИЗПВАНЕ УСЛУГЕ (пд 191 
дп197) 

9.952 0 27.000 0 27.000 0 27.000 0 27.000 0 81.000 0 

191 424100 Ппљппривредне услуге                     0 0 

192 424200 Услуге пбразпваоа, културе и сппрта                     0 0 

193 424300 Медицинске услуге 9.952   12.000   12.000   12.000   12.000   36.000 0 

194 424400 Услуге пдржаваоа аутппутева                     0 0 

195 424500 
Услуге пдржаваоа наципналних 
паркпва и прирпдних ппврщина 

                    0 0 



 21 

196 424600 
Услуге пшуваоа живптне средине, 
науке и гепдетске услуге 

                    0 0 

197 424900 Остале специјализпване услуге     15.000   15.000   15.000   15.000   45.000 0 

198 425000 
ТЕКУЋЕ ПППРАВКЕ И ПДРЖАВАОЕ 
(199 + 200) 

747.940 0 1.419.165 0 180.000 0 220.000 0 200.000 0 600.000 0 

199 425100 
Текуће ппправке и пдржаваое зграда 
и пбјеката 

688.090   1.249.165   50.000   50.000   50.000   150.000 0 

200 425200 
Текуће ппправке и пдржаваое 
ппреме 

59.850   170.000   130.000   170.000   150.000   450.000 0 

201 426000 МАТЕРИЈАЛ (пд 202 дп 210) 285.052 0 536.000 0 260.000 0 490.000 0 450.000 0 1.200.000 0 

202 426100 Административни материјал 67.047   80.000   50.000   80.000   80.000   210.000 0 

203 426200 Материјали за ппљппривреду                     0 0 

204 426300 
Материјали за пбразпваое и 
усаврщаваое заппслених 

101.573   160.000   80.000   160.000   160.000   400.000 0 

205 426400 Материјали за сапбраћај 45.720   166.000   40.000   120.000   100.000   260.000 0 

206 426500 
Материјали за пшуваое живптне 
средине и науку 

                    0 0 

207 426600 
Материјали за пбразпваое, културу и 
сппрт 

                    0 0 

208 426700 
Медицински и лабпратпријски 
материјали 

                    0 0 

209 426800 
Материјали за пдржаваое хигијене и 
угпститељствп 

43.248   50.000   50.000   50.000   50.000   150.000 0 

210 426900 Материјали за ппсебне намене 27.464   80.000   40.000   80.000   60.000   180.000 0 

211 430000 
АМПРТИЗАЦИЈА И УППТРЕБА 
СРЕДСТАВА ЗА РАД (212 + 216 + 218 + 
220 + 224) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

212 431000 
АМПРТИЗАЦИЈА НЕКРЕТНИНА И 
ППРЕМЕ (пд 213 дп 215) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

213 431100 
Ампртизација зграда и грађевинскиx 
пбјеката 

                    0 0 

214 431200 Ампртизација ппреме                     0 0 

215 431300 
Ампртизација псталих некретнина и 
ппреме 

                    0 0 

216 432000 
АМПРТИЗАЦИЈА КУЛТИВИСАНЕ 
ИМПВИНЕ (217) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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217 432100 Ампртизација култивисане ппреме                     0 0 

218 433000 УППТРЕБА ДРАГПЦЕНПСТИ (219) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

219 433100 Упптреба драгпценпсти                     0 0 

220 434000 
УППТРЕБА ПРИРПДНЕ ИМПВИНЕ (пд 
221 дп 223) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

221 434100 Упптреба земљищта                     0 0 

222 434200 Упптреба ппдземнпг блага                     0 0 

223 434300 Упптреба щума и впда                     0 0 

224 435000 
АМПРТИЗАЦИЈА НЕМАТЕРИЈАЛНЕ 
ИМПВИНЕ (225) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

225 435100 
Ампртизација нематеријалне 
импвине 

                    0 0 

226 440000 
ПТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ 
ТРПЩКПВИ ЗАДУЖИВАОА (227 + 237 
+ 244 + 246) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

227 441000 
ПТПЛАТЕ ДПМАЋИХ КАМАТА (пд 
228 дп 236) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

228 441100 
Отплата камата на дпмаће хартије пд 
вреднпсти 

                    0 0 

229 441200 
Отплата камата псталим нивпима 
власти 

                    0 0 

230 441300 
Отплата камата дпмаћим јавним 
финансијским институцијама 

                    0 0 

231 441400 
Отплата камата дпмаћим ппслпвним 
банкама 

                    0 0 

232 441500 
Отплата камата псталим дпмаћим 
кредитприма 

                    0 0 

233 441600 
Отплата камата дпмаћинствима у 
земљи 

                    0 0 

234 441700 
Отплата камата на дпмаће 
финансијске деривате 

                    0 0 

235 441800 Отплата камата на дпмаће менице                     0 0 

236 441900 
Финансијске прпмене на 
финансијским лизинзима 

                    0 0 

237 442000 
ПТПЛАТА СТРАНИХ КАМАТА (пд 238 
дп 243) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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238 442100 
Отплата камата на хартије пд 
вреднпсти емитпване на инпстранпм 
финансијскпм тржищту 

                    0 0 

239 442200 Отплата камата страним владама                     0 0 

240 442300 
Отплата камата мултилатералним 
институцијама 

                    0 0 

241 442400 
Отплата камата страним ппслпвним 
банкама 

                    0 0 

242 442500 
Отплата камата псталим страним 
кредитприма 

                    0 0 

243 442600 
Отплата камата на стране 
финансијске деривате 

                    0 0 

244 443000 
ПТПЛАТА КАМАТА ПП 
ГАРАНЦИЈАМА 245) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

245 443100 Отплата камата пп гаранцијама                     0 0 

246 444000 
ПРАТЕЋИ ТРПЩКПВИ ЗАДУЖИВАОА 
(пд 247 дп 249) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

247 444100 Негативне курсне разлике                     0 0 

248 444200 Казне за кащоеое                     0 0 

249 444300 
Остали пратећи трпщкпви 
задуживаоа 

                    0 0 

250 450000 СУБВЕНЦИЈЕ (251 + 254 + 257 + 260) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

251 451000 
СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ 
НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И 
ПРГАНИЗАЦИЈАМА (252 + 253) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

252 451100 
Текуће субвенције јавним 
нефинансијским предузећима и 
прганизацијама 

                    0 0 

253 451200 
Капиталне субвенције јавним 
нефинансијским предузећима и 
прганизацијама 

                    0 0 

254 452000 
СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ 
ФИНАНСИЈСКИМ ИНСТИТУЦИЈАМА 
(255 + 256) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

255 452100 
Текуће субвенције приватним 
финансијским институцијама 

                    0 0 

256 452200 
Капиталне субвенције приватним 
финансијским институцијама 

                    0 0 
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257 453000 
СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ 
ФИНАНСИЈСКИМ ИНСТИТУЦИЈАМА 
(258 + 259) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

258 453100 
Текуће субвенције јавним 
финансијским институцијама 

                    0 0 

259 453200 
Капиталне субвенције јавним 
финансијским институцијама 

                    0 0 

260 454000 
СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ 
ПРЕДУЗЕЋИМА (261 + 262) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

261 454100 
Текуће субвенције приватним 
предузећима 

                    0 0 

262 454200 
Капиталне субвенције приватним 
предузећима 

                    0 0 

263 460000 
ДПНАЦИЈЕ, ДПТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ 
(264 + 267 + 270 + 273 + 276) 

1.222.508 0 104.835 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

264 461000 
ДПНАЦИЈЕ СТРАНИМ ВЛАДАМА (265 
+ 266) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

265 461100 Текуће дпнације страним владама                     0 0 

266 461200 
Капиталне дпнације страним 
владама 

                    0 0 

267 462000 
ДПТАЦИЈЕ МЕЂУНАРПДНИМ 
ПРГАНИЗАЦИЈАМА (268 + 269) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

268 462100 
Текуће дптације међунарпдним 
прганизацијама 

                    0 0 

269 462200 
Капиталне дптације међунарпдним 
прганизацијама 

                    0 0 

270 463000 
ТРАНСФЕРИ ПСТАЛИМ НИВПИМА 
ВЛАСТИ (271 + 272) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

271 463100 
Текући трансфери псталим нивпима 
власти 

                    0 0 

272 463200 
Капитални трансфери псталим 
нивпима власти 

                    0 0 

273 464000 
ДПТАЦИЈЕ ПРГАНИЗАЦИЈАМА 
ПБАВЕЗНПГ СПЦИЈАЛНПГ 
ПСИГУРАОА (274 + 275) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

274 464100 
Текуће дптације прганизацијама 
пбавезнпг спцијалнпг псигураоа 

                    0 0 

275 464200 
Капиталне дптације прганизацијама 
пбавезнпг спцијалнпг псигураоа 

                    0 0 

276 465000 
ПСТАЛЕ ДПТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ 
(277 + 278) 

1.222.508 0 104.835 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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277 465100 Остале текуће дптације и трансфери 1.222.508   104.835               0 0 

278 465200 
Остале капиталне дптације и 
трансфери 

                    0 0 

279 470000 
СПЦИЈАЛНП ПСИГУРАОЕ И 
СПЦИЈАЛНА ЗАЩТИТА (280 + 284) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

280 471000 

ПРАВА ИЗ СПЦИЈАЛНПГ ПСИГУРАОА 
(ПРГАНИЗАЦИЈЕ ПБАВЕЗНПГ 
СПЦИЈАЛНПГ ПСИГУРАОА) (пд 281 
дп 283) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

281 471100 
Права из спцијалнпг псигураоа кпја 
се исплаћују неппсреднп 
дпмаћинствима 

                    0 0 

282 471200 
Права из спцијалнпг псигураоа кпја 
се исплаћују неппсреднп 
пружапцима услуга 

                    0 0 

283 471900 
Трансфери другим прганизацијама 
пбавезнпг спцијалнпг псигураоа за 
дппринпсе за псигураое 

                    0 0 

284 472000 
НАКНАДЕ ЗА СПЦИЈАЛНУ ЗАЩТИТУ 
ИЗ БУЧЕТА (пд 285 дп 293) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

285 472100 
Накнаде из бучета у слушају бплести и 
инвалиднпсти 

                    0 0 

286 472200 
Накнаде из бучета за ппрпдиљскп 
пдсуствп 

                    0 0 

287 472300 
Накнаде из бучета за децу и 
ппрпдицу 

                    0 0 

288 472400 
Накнаде из бучета за слушај 
незаппсленпсти 

                    0 0 

289 472500 
Старпсне и ппрпдишне пензије из 
бучета 

                    0 0 

290 472600 Накнаде из бучета у слушају смрти                     0 0 

291 472700 
Накнаде из бучета за пбразпваое, 
културу, науку и сппрт 

                    0 0 

292 472800 
Накнаде из бучета за станпваое и 
живпт 

                    0 0 

293 472900 Остале накнаде из бучета                     0 0 

294 480000 
ПСТАЛИ РАСХПДИ (295 + 298 + 302 + 
304 + 307 + 309) 

21.626 0 30.000 0 30.000 0 30.000 0 30.000 0 90.000 0 

295 481000 
ДПТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ 
ПРГАНИЗАЦИЈАМА (296 + 297) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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296 481100 
Дптације непрпфитним 
прганизацијама кпје пружају ппмпћ 
дпмаћинствима 

                    0 0 

297 481900 
Дптације псталим непрпфитним 
институцијама 

                    0 0 

298 482000 
ППРЕЗИ, ПБАВЕЗНЕ ТАКСЕ И КАЗНЕ 
(пд 299 дп 301) 

21.626 0 30.000 0 30.000 0 30.000 0 30.000 0 90.000 0 

299 482100 Остали ппрези 21.626   30.000   30.000   30.000   30.000   90.000 0 

300 482200 Обавезне таксе                     0 0 

301 482300 Нпвшане казне и пенали                     0 0 

302 483000 
НПВШАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПП 
РЕЩЕОУ СУДПВА (303) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

303 483100 
Нпвшане казне и пенали пп рещеоу 
судпва 

                    0 0 

304 484000 

НАКНАДА ЩТЕТЕ ЗА ППВРЕДЕ ИЛИ 
ЩТЕТУ НАСТАЛУ УСЛЕД 
ЕЛЕМЕНТАРНИХ НЕППГПДА ИЛИ 
ДРУГИХ ПРИРПДНИХ УЗРПКА (305 + 
306) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

305 484100 
Накнада щтете за ппвреде или щтету 
насталу услед елементарних 
неппгпда 

                    0 0 

306 484200 Накнада щтете пд дивљаши                     0 0 

307 485000 
НАКНАДА ЩТЕТЕ ЗА ППВРЕДЕ ИЛИ 
ЩТЕТУ НАНЕТУ ПД СТРАНЕ 
ДРЖАВНИХ ПРГАНА (308) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

308 485100 
Накнада щтете за ппвреде или щтету 
нанету пд стране државних пргана 

                    0 0 

309 489000 

РАСХПДИ КПЈИ СЕ ФИНАНСИРАЈУ ИЗ 
СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ 
НАЦИПНАЛНПГ ИНВЕСТИЦИПНПГ 
ПЛАНА (310) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

310 489100 
Расхпди кпји се финансирају из 
средстава за реализацију 
наципналнпг инвестиципнпг плана 

                    0 0 

311 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 
ИМПВИНУ (312 + 334 + 343 + 346 + 
354) 

1.265.797 0 30.000 0 50.000 0 100.000 0 20.000 0 170.000 0 

312 510000 
ПСНПВНА СРЕДСТВА (313 + 318 + 328 
+ 330 + 332) 

1.265.797 0 30.000 0 50.000 0 100.000 0 20.000 0 170.000 0 

313 511000 
ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ПБЈЕКТИ (пд 
314 дп 317) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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314 511100 Куппвина зграда и пбјеката                     0 0 

315 511200 Изградоа зграда и пбјеката                     0 0 

316 511300 
Капиталнп пдржаваое зграда и 
пбјеката 

                    0 0 

317 511400 Прпјектнп планираое                     0 0 

318 512000 МАЩИНЕ И ППРЕМА (пд 319 дп 327) 1.265.797 0 30.000 0 50.000 0 100.000 0 20.000 0 170.000 0 

319 512100 Опрема за сапбраћај 1.265.797                   0 0 

320 512200 Административна ппрема     30.000   50.000   100.000   20.000   170.000 0 

321 512300 Опрема за ппљппривреду                     0 0 

322 512400 Опрема за защтиту живптне средине                     0 0 

323 512500 
Медицинска и лабпратпријска 
ппрема 

                    0 0 

324 512600 
Опрема за пбразпваое, културу и 
сппрт 

                    0 0 

325 512700 Опрема за впјску                     0 0 

326 512800 Опрема за јавну безбеднпст                     0 0 

327 512900 
Опрема за прпизвпдоу, мптпрна, 
неппкретна и немптпрна ппрема 

                    0 0 

328 513000 
ПСТАЛЕ НЕКРЕТНИНЕ И ППРЕМА 
(329) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

329 513100 Остале некретнине и ппрема                     0 0 

330 514000 КУЛТИВИСАНА ИМПВИНА (331) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

331 514100 Култивисана импвина                     0 0 

332 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМПВИНА (333) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

333 515100 Нематеријална импвина                     0 0 

334 520000 ЗАЛИХЕ (335 + 337 + 341) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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335 521000 РПБНЕ РЕЗЕРВЕ (336) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

336 521100 Рпбне резерве                     0 0 

337 522000 
ЗАЛИХЕ ПРПИЗВПДОЕ (пд 338 дп 
340) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

338 522100 Залихе материјала                     0 0 

339 522200 Залихе недпврщене прпизвпдое                     0 0 

340 522300 Залихе гптпвих прпизвпда                     0 0 

341 523000 
ЗАЛИХЕ РПБЕ ЗА ДАЉУ ПРПДАЈУ 
(342) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

342 523100 Залихе рпбе за даљу прпдају                     0 0 

343 530000 ДРАГПЦЕНПСТИ (344) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

344 531000 ДРАГПЦЕНПСТИ (345) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

345 531100 Драгпценпсти                     0 0 

346 540000 
ПРИРПДНА ИМПВИНА (347 + 349 + 
351) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

347 541000 ЗЕМЉИЩТЕ (348) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

348 541100 Земљищте                     0 0 

349 542000 РУДНА БПГАТСТВА (350) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

350 542100 Кпппви                     0 0 

351 543000 ЩУМЕ И ВПДЕ (352 + 353) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

352 543100 Шуме                     0 0 

353 543200 Впде                     0 0 

354 550000 

НЕФИНАНСИЈСКА ИМПВИНА КПЈА СЕ 
ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА 
РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИПНАЛНПГ 
ИНВЕСТИЦИПНПГ ПЛАНА (355) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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355 551000 

НЕФИНАНСИЈСКА ИМПВИНА КПЈА СЕ 
ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА 
РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИПНАЛНПГ 
ИНВЕСТИЦИПНПГ ПЛАНА (356) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

356 551100 

Нефинансијска импвина кпја се 
финансира из средстава за 
реализацију наципналнпг 
инвестиципнпг плана 

                    0 0 

357 600000 
ИЗДАЦИ ЗА ПТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И 
НАБАВКУ ФИНАНСИЈСКЕ ИМПВИНЕ 
(358 + 383) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

358 610000 
ПТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ (359 + 369 + 377 
+ 384) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

359 611000 
ПТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ДПМАЋИМ 
КРЕДИТПРИМА (пд 360 дп 368) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

360 611100 
Отплата главнице на дпмаће хартије 
пд вреднпсти, изузев акција 

                    0 0 

361 611200 
Отплата главнице псталим нивпима 
власти 

                    0 0 

362 611300 
Отплата главнице дпмаћим јавним 
финансијским институцијама 

                    0 0 

363 611400 
Отплата главнице дпмаћим 
ппслпвним банкама 

                    0 0 

364 611500 
Отплата главнице псталим дпмаћим 
кредитприма 

                    0 0 

365 611600 
Отплата главнице дпмаћинствима у 
земљи 

                    0 0 

366 611700 
Отплата главнице на дпмаће 
финансијске деривате 

                    0 0 

367 611800 Отплата дпмаћих меница                     0 0 

368 611900 Исправка унутращоег дуга                     0 0 

369 612000 
ПТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ СТРАНИМ 
КРЕДИТПРИМА (пд 370 дп 376) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

370 612100 

Отплата главнице на хартије пд 
вреднпсти, изузев акција, емитпване 
на инпстранпм финансијскпм 
тржищту 

                    0 0 

371 612200 Отплата главнице страним владама                     0 0 

372 612300 
Отплата главнице мултилатералним 
институцијама 

                    0 0 

373 612400 
Отплате главнице страним 
ппслпвним банкама 

                    0 0 
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374 612500 
Отплате главнице псталим страним 
кредитприма 

                    0 0 

375 612600 
Отплата главнице на стране 
финансијске деривате 

                    0 0 

376 612900 Исправка сппљнпг дуга                     0 0 

377 613000 
ПТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ПП 
ГАРАНЦИЈАМА (378) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

378 613100 Отплата главнице пп гаранцијама                     0 0 

379 614000 
ПТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ЗА 
ФИНАНСИЈСКИ ЛИЗИНГ (380) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

380 614100 
Отплата главнице за финансијски 
лизинг 

                    0 0 

381 615000 
ПТПЛАТА ГАРАНЦИЈА ПП 
КПМЕРЦИЈАЛНИМ ТРАНСАКЦИЈАМА 
(382) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

382 615100 
Отплата гаранција пп кпмерцијалним 
трансакцијама 

                    0 0 

383 620000 
НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМПВИНЕ 
(384 + 394 + 403) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

384 621000 
НАБАВКА ДПМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ 
ИМПВИНЕ (пд 385 дп 393) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

385 621100 
Набавка дпмаћих хартија пд 
вреднпсти, изузев акција 

                    0 0 

386 621200 Кредити псталим нивпима власти                     0 0 

387 621300 
Кредити дпмаћим јавним 
финансијским институцијама 

                    0 0 

388 621400 
Кредити дпмаћим ппслпвним 
банкама 

                    0 0 

389 621500 
Кредити дпмаћим нефинансијским 
јавним институцијама 

                    0 0 

390 621600 
Кредити физишким лицима и 
дпмаћинствима у земљи 

                    0 0 

391 621700 
Кредити невладиним прганизацијама 
у земљи 

                    0 0 

392 621800 
Кредити дпмаћим нефинансијским 
приватним предузећима 

                    0 0 

393 621900 
Набавка дпмаћих акција и псталпг 
капитала 

                    0 0 

394 622000 
НАБАВКА СТРАНЕ ФИНАНСИЈСКЕ 
ИМПВИНЕ (пд 395 дп 402) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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395 622100 
Набавка страних хартија пд 
вреднпсти, изузев акција 

                    0 0 

396 622200 Кредити страним владама                     0 0 

397 622300 
Кредити међунарпдним 
прганизацијама 

                    0 0 

398 622400 Кредити страним ппслпвним банкама                     0 0 

399 622500 
Кредити страним нефинансијским 
институцијама 

                    0 0 

400 622600 
Кредити страним невладиним 
прганизацијама 

                    0 0 

401 622700 
Набавка страних акција и псталпг 
капитала 

                    0 0 

402 622800 Куппвина стране валуте                     0 0 

403 623000 

НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМПВИНЕ 
КПЈА СЕ ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА 
ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИПНАЛНПГ 
ИНВЕСТИЦИПНПГ ПЛАНА (404) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

404 623100 

Набавка финансијске импвине кпја се 
финансира из средстава за 
реализацију наципналнпг 
инвестиципнпг плана  

                    0 0 

405   
УКУПНИ РАСХПДИ И ИЗДАЦИ (147 + 
311 + 357) 

19.672.230 0 21.242.000 0 19.000.000 0 21.623.000 0 22.270.000 0 62.893.000 0 

  

Разлика (146-405 ) * Укупни прихпди, 
примаоа и пренета средства - 
Укупни расхпди и издаци+ 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

               

Шифра 
Извпри финансираоа прпграмске 

активнпсти 
Вреднпст у базнпј гпдини 

(2019) 
Ошекивана вреднпст у 2020. 

гпдини 
Вреднпст у 2021. гпдини Вреднпст у 2022. гпдини Вреднпст у 2023. гпдини Укупнп (2021-2023) 

1 2 3 4 5 6 7 8=(5+6+7) 

01 Прихпди из бучета 19.672.230 21.242.000 19.000.000 21.623.000 22.270.000 62.893.000 

02 Трансфери између кприсника на истпм нивпу           0 

03 Спцијални дппринпси           0 

04 Сппствени прихпди бучетских кприсника           0 
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05 Дпнације пд инпстраних земаља           0 

06 Дпнације пд међунарпдних прганизација           0 

07 Трансфери пд других нивпа власти           0 

08 
Дпбрпвпљни трансфери пд физишких и правних 
лица 

          0 

09 Примаоа пд прпдаје нефинансијске импвине           0 

10 Примаоа пд дпмаћих задуживаоа           0 

11 Примаоа пд инпстраних задуживаоа           0 

12 
Примаоа пд птплате датих кредита и прпдаје 
финансијске импвине 

          0 

13 
Нерасппређени вищак прихпда из ранијих 
гпдина 

          0 

14 
Неутрпщена средства пд приватизације из 
ранијих гпдина 

          0 

15 
Неутрпщена средства дпнација из ранијих 
гпдина 

          0 

16 Рпдитељски динар за ваннаставне активнпсти           0 

56 Финансијска ппмпћ ЕУ           0 

УКУПНП  ЗА: 
1201-0001  Функципнисаое 
лпкалних устанпва културе  

19.672.230 21.242.000 19.000.000 21.623.000 22.270.000 62.893.000 

  
Разлика ( укупни расхпди и издаци -  
укупни извпри ) 

0 0 0 0 0 0 

         

                                            
  
  
      

* 1-3 циља за сваку прпграмску активнпст 
      

** 1-3 индикатпра исхпда/излазнпг резултата за сваки циљ 
     

         

         

         

 
Датум: 02.12.2020. 
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